2018年5月15日星期二第1749期(本期8版)

# 金壇時級







金坛时报数字微报

金坛网 微信公众号

金坛手机台 APP 下载

X

视察文化遗

Æ

护

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

#### 德国隐形冠军企业

## 康甫机械落户开发区

本报讯 日前,德资康甫 机械科技 (常州) 有限公司正式人驻金坛经济开发区国际工

康甫机械为 1920 年成立的 德国企业,总部位于德国科隆, 在分切收卷机、线圈、特殊电 机和系统方面代表全球最高水 平,享有全球声誉,在美国、 印度、中国上海、中国香港设 有全资子公司。金坛经济开发 区项目总投资 1000 万美元,主 要生产销售分切收卷机,用于 加工各类塑料薄膜、铝箔等, 并提供相关售后服务,产品辐 射中国及亚洲市场。

康甫项目落户是金坛经济 开发区对德招商引资的又一重 要成果。近年来,金坛经济开发 区持续加大对德国招商力度,加 人江苏省与德国巴登符腾堡州 经济技术合作混合工作委员会, 园区已经集聚德国企业 20 多 家。金坛经济开发区已启动 3.2 平方公里中德(常州)创新产业 园的规划设计,并在德国巴符州 首府斯图加特市进行推介宣传, 进一步提升德国项目载体的品 质和知名度。

臧风华 陈鑫杰



莫锁龙 徐欢

本报讯 5月11日下午,区人大常委会视察我区文化遗产保护工作,区人大常委会主任王跃中,副主任刘东升、王艳红、王新辉、冯锁强参加活动,副区长刘明江陪同。

区人大领导详细了解了指前镇东浦丝弦 锣鼓的传承情况,实地走访了土墩墓、庄城桥、金坛刻纸杨兆群工艺大师示范工作室等。

文化遗产包括物质文化遗产和非物质文化遗产。近年来,我区始终遵循"保护为主,抢救第一、合理利用、加强管理"的文物工作方针,出土了一批具有考古价值的文物及标本,并开展可移动文物保护工程。目前,我区共有包括名人故居、古代遗址、石刻等在内的文保单位50处,其中全国重点文物保护单位2处、省级文物保护单位5处,金坛博物馆内共登记了包括陶器、瓷器、铜器等在内的藏品8453件(套),具有较高的历史、艺术和科学价值。

在非物质文化遗产保护方面,我区编制完成《金坛圩村文化生态保护实验区规划纲要》,推动非物质文化遗产从单一项目保护向科学规范保护和区域整体保护转变。通过设置金坛刻纸传承辅导基地等方式,以重点项目保护传承为抓手,带动非物质文化遗产的保护与流传。目前,我区共有金坛抬阁、封缸酒酿造技艺等非物质文化遗产38项,其中国家级5项、省级7项、市级9项。

王跃中要求相关部门积极探索建立行之 有效的长效工作机制,加强基础设施建设, 多渠道宣传推广,增强全社会共同参与保护 文化遗产的良好氛围,更好地推动我区文化 遗产保护工作实现可持续发展。

左珍

# 《青铜葵花》5 月 29 日首凉

# 本报讯 5月11日,省文明办副主任葛莱率队来坛调研华罗庚艺术团工作,观看音乐儿童剧《青铜葵花》联排并提出意见和建议。区委常委、宣传部长陈锁龙参加活动。

《青铜葵花》根据著名作家曹文轩创作的长篇儿童文学小说改编创作,由省文明办、常州市委宣传部、金坛区委宣传部等多家单位联合打造,常州市金坛华罗庚艺术团创作排演。该剧主要讲述没有血缘关系的两兄妹青铜与葵花的故事,将在特殊岁月、特殊境遇下的一对苏北农村少男少女刻骨铭心的至纯至爱描写的回肠荡气,生动展现了困境之中普通劳动人民善良、纯朴的优良品格,热情赞美了根植于中华民族感情深处的人性美。据悉,该剧将于5月29日首演。

活动中,省文明办领导与我区领导一起观看了《青铜葵花》现场联排,并召开座谈会,对该剧的语言、音乐、情节等方面进行了研讨。省文明办领导认为《青铜葵花》描写的"苦难中的美丽"对当下青少年儿童的成长具有积极的教育意义,要进一步加强对剧本改编、人物台词、舞台布置等方面的细节推敲,精益求精,使全剧更能贴近儿童心理,让小观众在受到教育的同时感受到艺术的魅力。

李蕾

#### 长荔湖旅游度假区党工委中心组发出动员—— 以思想大解放引领发展高质量

本报讯 5月13日,长荡湖旅游度假区党工委中心组举行"思想大解放,发展高质量"主题讨论会,区委常委、长荡湖旅游度假区党工委书记陈锁龙出席。

会议首先传达学习了省委书记娄勤俭在省委中心组学习会上的讲话精神和常州市委书记汪泉在市委中心组学习会上的讲话精神。

陈锁龙指出,长荡湖是金坛的母亲湖,要强化"开展大保护、不搞大开发"的理念,高点定位谋发展。要坚持"生态优先、保护为主、适度开发、合理利用"的原则,围绕生态保护与修复,推进基础设施建设。项目引进要严把质量关,引进休闲类旅游项目。

要强化"功成不必在我、功成必定有我"的理念,科学有序有序,不以为了。人。坚持规划引领、基础先行,确保三年打基础、五年展形象、强压,在见成效。要强化"遇山开路、政军,做到攻克和强。"要强化"遇、攻克克和强"。要强化"遗发及克机遇、攻克克和强"。要强化"政政是人"。对政政,是有人,发挥政府主等,发挥政府主等,以决定大气"的理念,担于作为谋发展,做到讲政治谋大局,讲使命敢担当,讲贡献善作为,

以"一天干两天活,一年做两年事,五年成十年业"的实际行动,解放思想谋发展,以高质量推进新跨越。

长荡湖旅游度假区党工委中心组成员表示,要在策划规划敢为人先、推动区镇统筹发展、厘清政府和市场"双重角色"、抓住用好政策红利上解放思想,补齐各种短板,破解发展难题,把长荡湖旅游度假区打造成以湖鲜美食、禅修养生、湿地休闲为特色的长三角滨湖旅游目的地。

蒋建君 吴金林

# ⅰ 习近平新时代中国特色社会主义思想ⅰ 指引下 ——新时代新名象新作为

### 拆迁安置房不动产登记 发证 5 月底启动

本报讯 为积极稳妥推进 全区安置房不动产登记发证工 作,保障拆迁安置户的合法权 益,5 月 11 日,我区召开安置房 不动产登记发证工作推进会, 副区长周文俊参加会议。

今年年初,有关部门组织 专项小组在对拆迁安置房的历 史遗留问题进行调研时发现, 群众反映强烈、矛盾突出的问题主要集中在安置房不动产登记发证工作上。为妥善处理历史遗留问题,维护群众的合法权益,我区将安置房办证工作列为重点事项予以落实解决,出台相关政策、方案,并在金城镇进行试点。

(下转第二版)

#### 省民防局领导来坛调研民防工作

本报讯 5月10日,省民防局领导来坛调研我区民防工作,副区长周文俊陪同。

省民防局领导视察了我区民防体验馆施工现场。我区民防体验馆总投资 3500 万元,布展面积 3800 平方米,紧紧围绕国防、人防、民防主题,通过声、光、电现代展示手段,让市民通过体验方式,了解如何做好战时防空袭等新三防和老三防的知识、行为规范,以及面对各种灾害性危

机时的应急逃生技能。该馆分设序厅、人民防空厅、公共安全厅、防灾减灾厅、尾厅5个展示区域及相关功能区域。

省民防局领导还听取了我 区民防工作情况汇报。近年来, 区民防局牢记"战时防空、平时 服务、应急支援"使命任务,全面 深化人民防空改革发展,坚持人 防建设与经济社会融合发展,大 力提升人防应急应战核心能力, 各项工作均按人防建设最新要 求开展,在建设强大稳固的现代 人民防空体系征程中迈出了坚 实步伐。

省民防局领导对我区民防工作给予高度评价,希望我区坚持以人民为中心,在经济社会建设和城市建设中统筹推进人防建设,实现人防高质量发展。要立足战备,全面加强人防核心能力建设,推进指挥通信体系建设,不断提升信息化水平。

。 孙婷